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 1 الصفحة رقم

   الأول:الموضوع

5لنعتبر العبارة      : التمرین الأول
3

2
A x= - +  

2 حیث A احسب العبارة -1
-

5
x =   

  A=-4(x+1) حیث x أوجد -2
  A<1 المتراجحة  IR حل في -3
] إذا علمت أن A أوجد حصرا ل-4 ]2, 2xÎ -  

  :التمرین الثاني
 ABCDA’B’C’D’ 2 متوازي مشتطیلات حیثAB 6 و  AA’=3و = 2BC =   
  ’BA و ’BD و BD احسب -1
   قائم الزاویة ’BA’D بین ان المثلث -2
2BI بحیث [AB] من I لتكن النقطة -3 =  

  IK و AKاحسب  . K في (AD) یقطع (BD) و الموازي للمستقیم Iالمستقیم المار من 
   :التمرین الثالث
3)2 لتكن العبارة  1) 4B x= -   B=0 المعادلة IR إلى جذاء عوامل ثم حل في Bفكك   -
  4التمرین رقم  

 كل تلمیذ خلال العطلة صرفھا التي یالمبالغ المالیة قامت إدارة مدرسة إعدادیة بجمع معلومات حول 

  :الجدول التالي ّالمبینة بعطیات فأفرزت الم

مبلغ بمآت ال

  الدنانیر

0,2é éë ë  2,4é éë ë  4,6é éë ë  6,8é éë ë  

  50  100  140  210  عدد التلامیذ

  ما نوع ھذه المیزة ؟ )1

  .ن جدول التواترات بالنسب المئویةّكو )2

 .ط الدائري لھذه التواترات ّ المخطلّمث )3

 .لسلة الإحصائیة ّكرار لھذه السّن جدول التّكو -أ )4

  .رسم مضلع التكرارات التراكمیة النازلة لھذه السلسلة ا -     ب

   ّماھو مدلول كل منھما ؟. ھاحدد موسطّثم منوال ھذه السلسلة الإحصائیة اعط -      ج

 وحدة قیس الطول ھى الصم     المسألة

 BC = 6    و AC=24 و AB = 2  حیث ا مثلثABC لیكن )1
          الرسم    أنجز) أ

   قائم الزاویة ABC المثلث  أنبین ) ب     
 بحیث (BA] من نصف المستقیم E ثم عین النقطة ABC المحیطة بالمثلث ξارسم الدائرة )   ا) 2

BE= 6والنقطة D  مناظرة E لىإ  بالنسبة B.  
   C قائم الزاویة في DEC المثلث أن اثبت)  ب    
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 2 الصفحة رقم

 DC ثم استنتج ECاحسب )      ج
  . I في نقطة ثانیة ξ یقطع الدائرة (DC)المستقیم   ) 3

   متوازیان (BI) و  (EC)   أنبین  ) أ    
 BI ثم احسب [DC]  منتصفI أناثبت )   ب   
  (AC) و (BI) نقطة تقاطع المستقیمین Fلتكن) 4

   EC = 2 BF أنبین )  أ     
          متوازي أضلاع EFDI الرباعي  أناثبت ) ب     
   مستطیلEFIC الرباعي أناثبت ) ج    

   الثاني :الموضوع
b  و  : التمرین الأول  a 600 عددان حقیقیان بحیث 5 6 24a = - 6 و - 2 18 32b = + -   

3 بین أن -1 6a 5و = 2b =   
) احیب العبارة -2 )( )a b a b- +  
 b وa قارن بین -3

  4التمرین رقم  
یمثل المضلع التالي توزیع تلامیذ قسم بإحدى 

المدارس الإعدادیة حسب الأعداد التي تحصلوا علیھا 
  في فرض مادة الفیزیاء

حدد التكرار الجملي لھذه السلسلة الإحصائیة ثم  )1
 أعط مدلولا لكل منھا، جد مداھا و منوالھا 

 أوجد الموسط و المعدل الحسابي لھذه السلسلة  )2
كون جدولا إحصائیا موافقا لھذا المضلع تذكر  )3

فیھ التكرارات التراكمیة الصاعدة و التواترات 
 التراكمیة الصاعدة بالنسبة المائویة

لع التواترات التراكمیة الصاعدة واستنتج موسط مثل مض
  ھذه السلسلة

29لتكن العبارة : التمرین الثاني 6 8A x x= -    عدد حقیقي x حیث -

1 إذا كان A احیب -1

3
x = -  

3)2 تحقق أن -2 1) 9A x= - -  
  A استنتج تفكیكا إلى جذاء للعبارة -3
  A=0 المعادلة IR في  حل-4
29 اختصر العبارة -5 10B A x= - +  
0B المتراجحة IR حل في -6 £   
   حیث A أوجد حصرا ل -7

  6ول ضلعھ ط و O مركزه ABCD الذي قاعدتھ المربع SABCDنعتبر ھرما  :  التمرین الثالث
   AC احسب -1
   OS=3 علما أن AS احسب -2
  SHاحسب  . (BC) على S المسقط العمودي للنقطة H لتكن -3
3SM بحسث [SC] النقطة من M لتكن -4 =  

  MNاحسب  . N في [SB] یقطع (BC) و الموازي لMالمستقیم المار من 
 وحدة قیس الطول ھى الصم:المسألة
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 3 الصفحة رقم

1( (OIJ) ن في المستوي حیث  ّمعی(OI) عمودي على (OJ)    
    E(-4.4)  و  A(2.4)ین النقاط  ع) أ

  متوازیان(OI) و(EA)بین أن المستقیمین ) ب
 (OI) و (EC) نقطة تقاطع المستقیمین   D  و Oإلىبالنسبة  A  النقطة مناظرة  Cلتكن) 2    

 . جوابكلعل .Cاوجد  إحداثیات   )             أ
 . جوابكلعل .Dاوجد  إحداثیات  )            ب

   AEحسب ا) 3    
 على التوالي مع (OJ) نقطتي تقاطع المستقیم K  و H و B(3,0) حیث  Bلتكن النقطة ) 4     

    (BC) و(AD)المستقیمین 
  .   متوازي أضلاعABCDاثبت أن الرباعي) أ                

 .   متوازي أضلاع AHCKاثبت أن الرباعي)    ب             
   F في نقطة  (AD)  یقطع المستقیم  (OI) والموازي للمستقیم Cمنالمستقیم المار ) 5          

 . متوازي أضلاع AEFC الرباعي أنبین )             أ
  .G في النقطة (OJ) یقطع (FC)المستقیم ) ب           

  .ل جوابكلع ، F  وGالنقطتین   إحداثیات كل منوجد                 أ
  الفرض الثالث
   :التمرین الأول

3 المعادلة IR  في حل-1 2 0x - =  
29 لتكن العبارة -2 2A x=    عدد حقیقيx حیث -
2 إذا كان A احسب القیمة العددیة ل -أ 1x = +  

   إلى جذاء عواملA فكك العبارة -ب
 A=0 المعادلة IR حل في -ج

9)2 فكك العبارة -  أ3- 2) (6 2 2)B x x= - -    إلى جذاء عوامل-
  B=0 المعادلة  IR حل في -ب

   :التمرین الثاني

8 المتراجحة  IR  في حل-1
2 3
x x-
   مجموعة حلولھا على مستقیم مدرجS و مثل £

xÎ و AM=x بحیث [AB] نقطة من M و AD=5 و AB=8 مستطیلا فیھ ABCD لیكن -2 +¡   
   x بدلالة MBC و AMD حد قیس مساحة كل من المثلثین -أ

 أصغر من ثلثي قیس AMD بحیث یكون قیس مساحة المثلث x مجموعة الأعداد الحقیقیة E جد -ب
  BMCمساحة المثلث 
  AA’=5 و AC=8 و  AB=6 حیث ’ABCDA’B’C’Dنعتبر متوازي مستطیلات  : التمرین الثالث

 A’C و BC احسب -1
  P في  (A’C) یقطع (’AA) و الموازي لNالمستقیم المار من  . AN=x بحیث [AC] نقطة من N لتكن -2
   x بدلالة NP احسب -أ

  NP=3,2 إذا كان x جد -ب
  التمرین  الرابع

ABCD ھرم  منتظم حیث I منتصف [ ]BC و J منتصف [ ]CD و P المستوي المار من I 
)والعمودي على  )BCو Q المستوي المار من Jى  والعمودي عل( )CD  

  Dبین أن المستویین یتقاطعان في مستقیم  )1
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 4 الصفحة رقم

) عمودي على المستوي Dاستنتج أن  )2 )BCD في نقطة I ¢ 

  الي مرتبات عمال بشركةیبین الجدول الإحصائي الت    التمرین الخامس

 ]350,400]  ]300,350]  ]250,300]  ]200,250]  المرتبات بالدینار
  12  36  22  40  عدد العمال

 المعدل الحسابي  و المنوال و التكرار الجملي   ما ھو بالنسبة إلى ھذه السلسلة  )1
 كون جدول التكرارات التراكمیة النازلة ) أ )2

   جدول التواترات التراكمیة النازلة  ) ب
أرسم في في معین مضلع التكرارات التراكمیة النازلة ثم مثل في معین آخر مضلع التواترات  )3

  التراكمیة النازلة 
 ما ھو موسط ھذه السلسلة  )4
  دینارا300ما ھو عدد العمال الذین مرتباتھم تفوق أو تساوي  )5
  دینارا350جد بطریقتین عدد العمال الذین مرتباتھم أقل من  )6

) معینا من المستوي حیث (O,I,J)لیكن  : المسألة ) ( )OI OJ^ و OI=OJ=1 و A(4,0) وB(-4,0)  
  AB و OA ثم احسب B و A عین النقطتین -  أ-1

 بحیث تكون D على C واسم النقطة H في (OA) یقطع D . [OA] الموسط العمودي لD ارسم -   ب
   متقایس الضلعینOAC ثم بین ان المثلث OC=4 موجبة و Cترتیبة 

   ؟Cما ھي إحداثیات  . CH احسب -ج
  C قائم في ABC أثبت ان المثلث -2
  N في (OJ) یقطع (BC) المستقیم -3
  (ON)//(CH) بین أن -أ

2 استنتج أن -ب
3

ON
CH

 ONو احسب =

) بحیث D عین النقطة -  أ4- )OS C D= ما ھي إحداثیات النقطة D   
   مستطیلACBD بین أن الرباعي -ب
 ( C) تنتمي إلى نفس الدائرة O,K,H,Cبین لأن النقاط . (BC) على O المسقط العمودي ل K لتكن -5

  .حدد مركزھا و شعاعھا 
  الفرض الرابع

3  بحیث b و a لیكن العددان :التمرین الأول 5 1 5
       b=

1 5 3 5
a

- -
=

+ +
  

   عددان متقابلانb و aبین أن  -1

1احسب إذا  -2 1
a b
+   

1جد حصرا ل  -3
b

[ إذا كان  [0.2;0.3aÎ 

3 المعادلة IRحل في  -4 5 1 5
 + 0

1 5 3 5
x

- -
=

+ +
 

  التمرین الثاني
 100 التالي توزیع الوقت بالثواني لقطع مسافة یمثل  المخطط

  متر لتلامیذ أثناء حصة الریاضة
  كون جدولا إحصائیا یمثل ھذه السلسلة  )1
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 5 الصفحة رقم

B

A

J 
I E

F

C

D

 ما ھي المدة الزمنیة لأكبر عدد من التلامیذ ؟ ماذا تمثل ؟  )2
 أعط معدل السرعة لدى ھذه المجموعة من التلامیذ )3
 تنتج موسط ھذه السلسلةمثل ھذه السلسلة بمضلع التواترات الصاعدة و اس )4
  ثانیة14 من التلامیذ یقطعون المسافة في قل من  %40ھل صحیح أن أكثر من  )5

  لثالثاالتمرین 
  AE=AD=4 و AB=8حیث   ABCDEFGHنعتبر متوازي المستطیلات 

   BG ثم BD أحسب 1)
   [AB] منتصف I لتكن   2)

   متقایس الأضلاعEID بین أن المثلث         - أ
  DH أحسب (EI) على Dلمسقط العمودي ل اHلیكن  - ب

  رابعالالتمرین 

  ھرما قاعدتھ متوازي أضلاع ABCDEیمثل الشكل المقابل  
]  منتصف  Iحیث  ]ACو  J منتصف  [ ]AD  

)بین أن المستقیم  ) 1 )IJ  موازي للمستقیم  ( )EB  

]نقطة من قطعة المستقیم  Fنعتبر) 2 ]BC مخالفة للنقطة  B    

) بین أن المستویین -    أ )ACD  و  ( )AEFیتقاطعان   

) بین أن المستقیم -   ب )IJیقطع المستوي  ( )AEF  

  J بالنسبة للنقطة I مناظرة النقطة Kنعتبر النقطة ) 3

) بین أن المستقیمین   -    أ )BIو ( )EKمتوازیان    

    متوازي أضلاع IKEB بین أن الرباعي -   ب

 وحدة قیس الطول ھى الصم:المسألة
1( (O.I.J)   معین في المستوي حیث(OI) عمودي على (OJ)   

  .[OB]   منتصف القطعة  K وB(3.0) عین النقطة  ) أ 
   متقایس الأضلاع  AOB بحیث یكون المثلثAابن النقطة ) ب
    A  و Kاحسب إحداثیات) ج

    (OI) بالنسبة إلى المستقیم  A مناظرة  Cلتكن) 2       
  . ؟ علل جوابكCما ھي إحداثیات )            أ
 . ّ  معین ABCOبین ان الرباعي)           ب

   . O بالنسبة إلى C مناظرة  Dلتكن) 3        
   .  شبھ منحرف متقایس الضلعین ABCD بین أن الرباعي )            أ

  ABCD محیط  شبھ المنحرف واحسب مساحة )            ب
  . A بالنسبة إلى  D مناظرة  Eلتكن) 4        

  .  Eاحسب إحداثیات )            أ
  . متقایس الأضلاع  EDCمثلث بین أن ال)            ب

 .DEC            ج استنتج مساحة ومحیط المثلث 
                        

 


